Приложение 2.

Возможные  вопросы для викторины.
Вопросы викторины для 2-4 классов.
№1.(3 балла) Стояли ёлки, летели перепёлки. Стали рассаживаться. Попробовали сесть по одной на дерево - четырём перепёлкам не хватило ёлок. Стали садиться по 2 на дерево - одна ёлка осталась незанятой. Сколько было ёлок и сколько было перепёлок?

№2. (3 балла) Торговка, сидя на рынке, соображала: «Если бы к моим яблокам прибавить половину их, да ещё десяток, то у меня была бы целая сотня». Сколько яблок было у неё?

№3.(3 балла) Когда Ваню спросили сколько ему лет, он подумал и сказал: «Я втрое моложе папы, но зато втрое старше Серёжи». Тут подбежал маленький Серёжа и сообщил, что папа старше его на 40 лет. Сколько лет Ване?

№4. (3 балла) Расставьте цифры так, чтобы все суммы по вертикали, горизонтали и диагоналям стали одинаковыми.

	*
	*
	*

	*
	*
	*

	*
	*
	*


№5. (5 баллов) За пять рублей куплено 100 штук фруктов разного рода. Цены на фрукты следующие: арбузы-50 коп. штука, яблоки- 10 коп. штука, сливы- 10 коп. десяток. Сколько фруктов каждого рода было куплено? 
№6. (3 балла) При постройке забора плотники поставили по прямой 10 столбов, расстояние между которыми было по 2 метра. Какова длина забора?
№7. (4 балла) На дворе гуляли гуси и поросята. Сколько было гусей и поросят, если у них 25 голов и 70 ног?
№8. (3 балла) Как из трёх спичек сделать шесть, не ломая их?
№9. (3 балла) Сколько концов у 6 с половиной палок?
№10 (2 балла) Я приношу с собою боль,

                         В лице большое искажение.

                         А «ф» на «п» заменишь коль,

                         То превращаюсь в знак сложения.
 (2 балла)          Он грызун не очень мелкий,

                          Ибо чуть побольше белки.

                          А заменишь «у» на «о»

                          Будет круглое число.

Ответы:

1.6 елок, 10 перепелок                                                     5. 1 арбуз, 60 слив, 39 яблок
2. 60 яблок                                                                        6. 18 м
3.15                                                                                    7. 10 поросят и 15 гусят

	5
	1
	9

	7
	6
	2

	3
	8
	4


4.

8. VI
9. 14

10. плюс-флюс

      сорок-сурок
Вопросы викторины для 10-11 классов.

№1. (3 балла) В одной школе учитель задал вопрос: какой высоты получился бы столб, если бы поставить один на другой все кубические миллиметровые кубики, заключающиеся в кубическом метре?

- Это было бы выше Эйфелевой башни (300 м)!- воскликнул один школьник.

- Даже выше Монблана (5 км)!- ответил другой.

Кто из них ошибся больше?

№2. (5 баллов) Два приятеля варили кашу: один всыпал в котелок 200 г крупы, другой-300 г. Когда каша была готова и приятели собирались её есть, к ним присоединился прохожий и вместе с ними участвовал в еде. Уходя, он оставил им за это 50 копеек. Как должны приятели поделить между собой полученные деньги?
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№3. (10 баллов)Восстановите цифры: ********   ***                       
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                                                                 ****          ***7*

                                                                     ****

                                                                       ***

                                                                          ***

                                                                          ***

                                                                           ****

                                                                           ****

                                                                                 0

№4. (3 балла) Выразите единицу употребив все 10 цифр.

№5. (4 балла) Как 4 литра молока, находящихся в четырёхлитровом кувшине, разделить поровну между двумя товарищами, если под руками лишь пустые кувшины ёмкостью 2,5 литра и 1,5 литра?

№6. (4 балла) Вчера я проверял мои стенные часы и будильник и поставил их стрелки правильно. Стенные отстают на 2 мин в час, будильник уходит в час на 1 минуту. Сегодня часы остановились, завод кончился. Стрелки на циферблате стенных часов показывают 7 часов, на циферблате будильника- 8 часов. В котором часу я вчера проверил часы?
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№7 (5 баллов) Посмотрите внимательно на рисунок и ответьте на вопрос: сколько весит 1 кошка и сколько весит 1 котёнок (предполагается, что все кошки одинаково весят и вес всех котят тоже одинаков)?
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№8. (3 балла) Товар на 10% подорожал, потом на 10% подешевел. Когда цена его была ниже: до подорожания или после подешевления?

№9. (4 балла) Остап возвращался домой из Киева. Первую половину пути он проехал поездом в 15 раз быстрее, чем если бы он шёл пешком. Но вторую половину пути ему пришлось проехать на волах- в 2 раза медленнее, чем если бы он шёл пешком. Выиграл ли Остап сколько-нибудь времени по сравнению с ходом пешком?

№10 (5 баллов) Мама очень вкусно поджаривает ломтики хлеба, пользуясь специальной маленькой сковородкой. Поджарив 1 сторону каждого ломтика, она переворачивает его на другую сторону. Поджаривание каждой стороны ломтика длится 30 секунд, причём на сковородке умещаются рядом только 2 ломтика. Сообразите каким образом при этих условиях мама поджаривает обе стороны трёх ломтиков только за 1,5 мин., а не за 2 мин.?                                     

Ответы:
1. Первый ученик

2. Первому 10 коп, второму 40 коп

3. 11 решений:10360206:114=90879

10451085:115=90879

10541964:116=90879

10632843:117=90879

10723722:118=90879

10814601:119=90879
10905489:120=90879

10996359:121-90879

11087238:122-90879

11178117:123=90879

11268996:124=90879

4. 1234567890
	4л
	4
	1,5
	1,5
	3
	3
	0,5
	0,5
	2

	1,5л
	0
	0
	1,5
	0
	1
	1
	1,5
	0

	2,5л
	0
	2,5
	1
	1
	0
	2,5
	2
	2


5. 11 часов,40 минут

6. Кошка весит 3,4 кг, котёнок – 0,7 кг.

7. После

8. Нет

9. Положить на сковородку 2 ломтика. Через 30 сек один перевернуть, а другой снять, на его место положить третий ломтик. Ещё через 30 сек первый снять, на его место положить второй недожаренный, а третий перевернуть. Через 30 сек все 3 ломтика готовы.
 Вопросы викторины для 5-7 классов.

№1(5 баллов) Путь от дома до школы Буратино проделал пешком, обратно он двигался той же дорогой, но первую половину пути он проехал на собаке, а вторую половину пути на черепахе. Известно, что скорость собаки в 4 раза больше, а скорость черепахи  в 2 раза меньше, чем скорость, с которой Буратино шел пешком в школу. На какой путь из дома до школы или из школы до дома затратил Буратино больше времени?

№2(4 балла)  4 коровы черной масти и 3 коровы рыжей масти за 5 дней дали такой же надой молока, какой дали 3 коровы черной масти и 5 рыжей масти за 4 дня. Какие коровы более производительны - чёрной или рыжей масти.

№3 (5 баллов) Мышке до норки по прямой 20 шагов. Кошке до мышки по той же прямой 5 прыжков. Пока кошка совершит 1 прыжок, мышка сделает 3 шага, а 1 кошачий прыжок равен по длине 10 мышиным шагам. Мышка находится на прямой между кошкой и норкой. Догонит ли кошка мышку?

№4(4 балла) Ковбой Джо зашёл в бар и попросил у бармена бутылку виски за 3 доллара, трубку за 6 долларов, 3 пачки табака и 3 коробка непромокаемых спичек, цену которых он не знал. Бармен потребовал 11 долларов и 80 центов (в 1 долларе 100 центов), на что Джо вытащил револьвер. Бармен сосчитал снова и исправил ошибку. Как Джо догадался, что бармен пытался его обсчитать?

№5(3 балла)  В шкафу лежат вперемешку 5 пар светлых ботинок и 5 пар тёмных ботинок одинаковых размера и фасона. Какое наименьшее количество надо взять наугад из шкафа, чтобы среди них была хоть одна пара одинакового цвета?

№6(2 балла)  К числу 43 справа и слева припишите по одной цифре так, чтобы число делилось на 45.

№7(3 балла) У двух рыбаков спросили: «Сколько рыбы в ваших корзинах?». «В моей корзине половина числа рыб, находящихся в корзине у него, да ещё 10,» - ответил первый. «А у меня в корзине столько рыб, сколько у него, да ещё 20,» - сказал второй. Сколько же рыб у обоих?

№8(3 балла)  Для нумерации страниц книги потребовалось всего 1392 цифры. Сколько страниц в этой книге?

Ответы:
1. Больше времени на путь от школы до дома

2. Рыжей масти

3. Не догонит

4. Каждое слагаемое делится на 3, а сумма не делится на 3.
5. За 11 раз

6. 6435 и 2430

7. У первого - 40 рыб, у второго – 60 рыб

8. 500 стр
      Вопросы викторины для 8-9 классов.

№1(3 балла) Если некоторое двузначное число разделить на сумму его цифр, то в результате получится снова сумма цифр делимого. Найдите это число.

№2(3 балла) Какое самое большое число можете вы написать четырьмя единицами?

№3(3 балла) Можно ли сотню орехов разделить между 25 людьми так, чтобы никому не досталось четное число орехов?
№4. (5 баллов) Трое разведчиков подошли к реке. Им нужно перебраться на другой берег. По реке катались 2 мальчика в челноке, они согласились переправить разведчиков, но челнок мог вместить или 1 разведчика, или 2 мальчиков. Как мальчики смогли переправить разведчиков на другой берег?

№5. (5 баллов) Пароход идёт по течению со скоростью 20 км/ч, а против течения- 15 км/ч. Чтобы пройти от пристани города Энска до пристани города Иксограда, он тратит на 5 часов меньше, чем на обратный путь. Как велико расстояние между этими городами?

№6. (5 баллов) Посмотрите внимательно на рисунок и ответьте на вопрос: Сколько же нужно взять персиков, чтобы уравнять 1 грушу?

[image: image10.png]



[image: image1.wmf]     [image: image2.wmf]
№7. (4 балла) В доме трое часов. 1 января все они показывали верное время. Но шли верно только первые часы. Вторые отставали на 1 мин. В сутки. Третьи на 1 минуту в сутки уходили. Если часы будут продолжать так идти, то через сколько времени все трое часов будут снова показывать верное время?

№8. (4 балла) Банка с мёдом весит 500 гр. Та же банка с керосином весит 350 гр. Керосин легче мёда в 2 раза. Сколько весит пустая банка?

№9. (4 балла) В древнем Риме вдова обязана оставшееся после мужа наследство 3500 руб. разделить с ребёнком, который должен родиться. Если это сын, то мать по законам получает половину сыновьей доли. Если родится дочь, то мать получает двойную долю дочери. Но родились близнецы: сын и дочь. Как разделить наследство, чтобы были выполнены все требования закона?

№10. (3 балла) Выразите 100, употребив все 10 цифр.
Ответы:

1. 81

2. 1111
3. нет
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4. 300км
5. 7 персиков

6. 720 суток

7. 200 г
8. вдова – 1000 руб, сын – 2000 руб, дочь – 500 руб

9. 70+24
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